

# 胡五岳在参加许昌市政协七届三次会议联组讨论时寄语 坚定政治方向 强化责任担当 为许昌高质量发展作出更大贡献

刘保新王志宏等参加讨论

本报讯(记者 王志鹏)3月25日下午,市委书记胡五岳参加许昌市政协七届三次会议民革、民进、工商联和民盟、科学技术、教育体育组联组讨论。胡五岳寄语广大政协委员,要坚定政治方向,强化责任担当,坚持心系群众,加强自身建设,为许昌实现高质量发展作出更大贡献。市领导刘保新、王志宏、秦春梅参加讨论。

讨论中,徐建敏、段书安、黄新杰等政协委员先后发言,一致认为政府工作报告总结成绩实事求是、客观实在,安排工作重点突出、措施有力,是一个集思广益、凝心聚力、催人奋进的好报告。大家分别围绕促进民营企业发展、营造优良营商环境、推动郑许一体化发展等提出了意见、建议。

胡五岳表示,各位委员的发言很有见地,也很接地气,充分展示了政协委员智力密集、眼界宽广、善于议政的履职风采,听后很受启发。胡五岳指出,当前,许昌发展站在了新的历史起点,实现省委、省政府对许昌提出的“探索路径、打造样板、走在前列”的目标,需要各级政协组织和广大政协委员,充分发挥优势,积极履职尽责,汇集各方智慧和力量,为许昌高质量发展作出更大贡献。

一要坚定政治方向,在共同团结奋斗上持续发力。希望大家继续发扬优良传统,始终把旗帜鲜明讲政治作为本质

要求,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,在事关道路、制度、旗帜、方向等根本问题上统一思想、统一意志、统一步调,确保人民政协事业始终沿着正确方向前进。

二要强化责任担当,在服务中心大局上持续发力。在参政议政上,要充分发挥政协委员专业性强、联系广泛的优势,聚焦郑许一体化、三大攻坚战、制造业高质量发展、百城提质、乡村振兴、“四改一增”、民营经济等重点工作,形成更多有内容、有分析、有解决办法的独到建议。在民主监督上,要围绕市委、市政府重大决策实施、重大项目推进、重点工作落实,将监督贯穿于会议协商、提案形成、视察调研、社情民意反映等活动中,做到敢于监督不缺位、善于监督不任性、真正监督不应付。在服务企业上,要结合当前正在实施的“四个一百”专项行动,围绕“解难题、增信心、促发展、建机制”,反映企业所思所盼,服务企业创新创造,帮助企业排忧解难,在推动民营经济高质量发展中展现新担当、实现新作为。

三要坚持心系群众,在助力民生改善上持续发力。政协委员要把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为工作的出发点和落脚点,抓住民生领域重要问题资政建言,协助党委政府破解民生难题,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。



3月25日下午,市委书记胡五岳参加许昌市政协七届三次会议民革、民进、工商联和民盟、科学技术、教育体育组联组讨论。 记者 牛书培 摄

四要自身建设,在提高履职水平上持续发力。大家要增强“一线意识”,树立“一流标准”,全面加强自身建设,不断增强参政议政水平。要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,持续在学懂弄通做实上下功夫,做到学思用贯通、知信行统一。要深入研究、

把握规律,不断完善政协委员政治协商、民主监督、参政议政的方式方法,努力形成协商民主完整的制度程序和参与实践。要坚持不懈反“四风”、转作风,力戒一切形式主义、官僚主义,敢于担当、善于斗争,争当参政议政的先进、解疑释惑的使者、民主监督的中坚、遵纪守法的模范。

# 史根治在参加许昌市政协七届三次会议联组讨论时寄语 提高政治站位 勇挑发展重任 为许昌在中原更加出彩中走在前列再立新功

赵文峰等参加讨论

本报讯(记者 李嘉)3月25日,市委副书记、代市长史根治参加许昌市政协七届三次会议青联、经济组联组讨论,并寄语广大政协委员,要提高政治站位,积极履职尽责,勇挑发展重任,为许昌在中原更加出彩中走在前列再立新功。市领导赵文峰、张建庄、崔合荣参加讨论。

讨论中,李雪峰、茹富强、杨彬彬、陈春华、郑伟杰等政协委员先后发言,一致认为政府工作报告总结成绩客观全面、展望未来目标明确、部署工作重点突出,是一个鼓舞人心、催人奋进的好报告。他们分别围绕深化“四个一百”专项行动、培育高科技产业、推进5G产业发展、扶持小微企业、打造高质量营商环境等提出了意见建议。史根治不时插话沟通,并在发言时对委员意见建议一一回应、交流畅谈。

史根治在发言中说,人民政协具有人才荟萃、智力密集、资源丰富、联系广泛的优势,为许昌发展作出了突出贡献。他向广大政协委员对市委、市政府工作的支持,对许昌发展的贡献表示衷心感谢。

史根治表示,当前,许昌站在了新

起点上,要落实省委、省政府对许昌提出的“探索路径、打造样板、走在前列”要求,就必须拉高标杆、克难攻坚,向更高水平、更高质量方向发展。希望广大政协委员主动适应发展规律、顺应群众美好期待,不断彰显新作为、展示新风采。

一要提高政治站位。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把讲政治体现在实实在在的实践中、展现在卓有成效的实绩中。

二要积极履职尽责。主动围绕中心服务大局,强化责任担当,提升履职能力,凝聚强大合力,为推进许昌高质量发展、为许昌在中原更加出彩中走在前列再立新功。

三要助力经济发展。积极帮助企业纾难解困、激发动能、招才引智,尤其要推动广大企业家树立克难信心,坚定发展信念,提高能力素质,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,学习掌握法律政策和市场经济规律,争做弘扬工匠精神、传承民族美德的现代企业家。

四要勇挑发展重任。广大青联委员要提升能力素养、不断加强学习,积



3月25日,市委副书记、代市长史根治参加许昌市政协七届三次会议青联、经济组联组讨论。 许昌日报记者 乔利峰 摄

极担当作为、努力成长成才,保持广泛联系、团结凝聚英才,为推进高质量发展努力奋斗。

五要积极建言献策。政协委员要

围绕全局性、关键性重大问题,以及“四改一增”、乡村振兴等群众关心问题积极建言献策,共同把许昌建设得更加美好。